广东惠来一中2018--2019年度高一下学期第一次阶段考试
数学试题
本试卷分第I卷（选择题）、第II卷（非选择题）两部分。共150分，考试时间120分钟。
温馨提示：
1、答卷前，考生务必用将自己的姓名和学号填写在答题卡和答卷密封线内相应的位置上。
   2、选择题每小题选[image: 中国学考频道(www.xk100.com)--拥有全国最齐全、最权威的教学资源，提供试卷、教案、课件、论文、素材及各类教学资源下载，浏览方便，更新快速，每天更新资料的数量达5000份以上，在全国同类网站中排名第一]出答案后，用黑色字迹的钢笔或签字笔把答案填写在答题卡对应题目空格上；不能答在试卷上。
  3、非选择题必须用黑色字迹的钢笔或签字笔在答卷纸上作答，答案必须写在答卷纸各题目指定区域内的相应位置上，超出指定区域的答案无效；如需改动，先划掉原来的答案，然后再写上新的答案；不准使用铅笔和涂改液。不按以上要求作答的答案无效。
   4、考生必须保持答题卡的整洁和平整。          
第Ⅰ卷（选择题  共60分）
一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，共60分. 在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的）
1. 下列函数中，最小正周期为的是（   ）
A．        B．        C．         D．
2．若sinx·tanx<0，则角x的终边位于(  )
A．第一、二象限    B．第二、三象限     C．第二、四象限    D．第三、四象限
3．若扇形AOB的半径为2，面积为π，则它的圆心角为（　　）
A．               B．               C．                 D．
4．与终边相同的角可以表示为（   ）
A．    B．    C．    D．
5. 下列函数中，既是偶函数又存在零点的是(　　)
A．y＝cos x   B．y＝sin x      C．y＝ln x  	D．y＝x2＋1


6．已知是直线，是平面，给出下列命题中，正确的是（     ） 




A.若,则；    B. 若则；	




 C.若则；D. 若，则；
7． 已知a＝tan，b＝cos ，c＝sin，则a、b、c的大小关系是(　　)
A．b>a>c  	  B．a>b>c        C．b>c>a       	D．a>c>b
8. 函数的图像是由函数)的图像怎样变化而成（ ）
A．把图像上所有点向左平行移动个单位,再把横坐标伸长到原来的3倍(纵坐标不变)
B．把图像上所有点向左平行移动个单位,再把横坐标伸长到原来的倍(纵坐标不变)
C．把图像上所有点向右平行移动个单位,再把横坐标缩短到原来的3倍(纵坐标不变)
D．把图像上所有点向右平行移动个单位,再把横坐标缩短到原来的倍(纵坐标不变)
9.设函数，则下列结论错误的是　　
A．的一个对称中心为（，0）     B．的图象关于直线对称
C．的一个零点为            D．在上单调递减



10．已知圆,则过点的最短弦所在直线的方程是(  )




[image: 隐藏图片]  A.     B.    C.      D.
11. 函数y＝sin(2x＋φ)图象的一条对称轴在区间内，则满足此条件的一个φ值为(　　)
A.                 B.               C.       	D.
12．已知f(x)＝2sin－m在x∈上有两个不同的零点，则m的取值范围是(　　)．
A.           B.        C.       	D.
第II卷（非选择题  共90分）
二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分）
13.函数的定义域为                                .
14. 已知角α的终边经过点P(4，－3)，求2sinα＋cosα=            .
15．设g(x)的图象是由函数f(x)＝cos 2x的图象向左平移个单位得到的，则g等于          .





16. 已知函数，，且在上单调递减，则          ．
三、解答题（本大题共6小题，共70分. 解答应写出文字说明，证明过程或演算步骤）
17．(本小题满分10分)已知0<α<，sin α＝.
(1)求tan α的值；
(2)求的值．


18. (本小题满分12分)已知：函数．
（1）指出周期、振幅、初相；
（2）利用“五点画图法”：填表并在给出的直角坐标系中画出函数的一个周期的图象；列表：
	

	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	

	
	
	
	
	
	


（3）求函数的最大值以及取得最大值时自变量x的集合；
[image: ]






[image: ]19. (本小题满分12分) 四边形是正方形， 是正方形的中心， 平面， 是的中点．


（1）求证： ∥平面；

（2）求证： ．


 
20．(本小题满分12分)已知函数y＝Asin(ωx＋φ)(A>0，ω>0，||<π)的一段图象如图所示．
[image: C:\Users\Administrator\Desktop\课件选择\64.TIF](1)求此函数的解析式；
(2)求此函数在(－2π，2π)上的递增区间．
(3)当时，求函数的值域．







21. (本小题满分12分)已知圆C的半径为3，圆心C在x轴下方且在直线上,轴被圆C截得的弦长为．
（Ⅰ）求圆C的方程；



（Ⅱ）是否存在斜率为1的直线，使得以被圆C截得的弦AB为直径的圆过原点？若存在，求出的方程；若不存在，说明理由.












22．(本小题满分12分)已知函数


（1）若，求函数的表达式；



（2）在（1）的条件下，设函数，若上是单调函数，求实数的取值范围；




（3）是否存在使得函数在上的最大值是4？若存在，求出的值；若不存在，请说明理由。
[bookmark: _GoBack]	
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